
Оценивание теоретических заданий по ОБЖ осуществляется 

следующим образом: 

Если в ключе ответа указано, что максимальная оценка за правильно 

выполненное задание – 6 баллов, при этом:  за каждый правильный ответ 

– 3 балла, то количество ответов должно быть не более 2-х, если 

количество ответов более 2-х, то ставим 0 (ноль) балов за задание. 

Если в ключе ответа указано, что максимальная оценка за правильно 

выполненное задание – 9 баллов, при этом:  за каждый правильный ответ 

– 3 балла, то количество ответов должно быть не более 3-х, если 

количество ответов более 3-х, то ставим 0 (ноль) балов за задание. 

Если в ключе ответа указано, что максимальная оценка за правильно 

выполненное задание – 12 баллов, при этом:  за каждый правильный 

ответ – 3 балла, то количество ответов должно быть не более 4-х, если 

количество ответов более 4-х, то ставим 0 (ноль) балов за задание. 

 


